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ACTA N° 041-2023-S.O.24-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 11 de diciembre de 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 
026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 
Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 
considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 
presencial. 

Siendo las 11:00 horas del día 11 de diciembre del 2023, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Guido Merma Molina, Mg. Walter Víctor 
Huertas Niquén,  Mg. Esther Elen Tafur Alegría; Representantes Estudiantiles; Srta. 
Jeana Nicolle Verano Tuesta, Sandra Sayuri Carmen Cardenas, Sandra Sayuri Carmen 
Cardenas, invitada Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto como Presidente del Comité de 
Calidad Academica y Acreditación, interviniendo como Secretario Académico el Mg. Luis 
Eduardo Romero Dueñez, quien a las once horas pasa la lista de asistencia 
comprobando el Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°040-2023-S.O.-24 CFCC/VIRTUAL de fecha 11.12.2023 

II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Aprobación de procedimientos y caracterizaciones de procesos para la migración 
al Sistema de Calidad Institucional presentado por la Presidente del Comité de 
Calidad Académica y Acreditación Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto mediante 
Oficio N°064-2023-CCAA-FCC. 

2. Aprobación de nueve (09) expedientes para optar el Título Profesional de 
Contador Público enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la 
Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 097-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

3. Aprobación de diez (10) expedientes para optar el Título Profesional de 

Contador Público enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la 

Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 111-2023-

CGT/FCC/UNAC. 

4. Aprobación de diez (10) expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller 
enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de 
Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 114-2023-CGT/FCC/UNAC. 
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El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°040-2023-S.O.-24 CFCC/VIRTUAL de fecha 29.11.2023 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano 
el ACTA N°040-2023-S.O.-24 CFCC/VIRTUAL de fecha 29.11.2023.  

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien sometemos a consideración de los Miembros del 
Consejo de Facultad el acta N°040-2023-S.O.-24 CFCC/VIRTUAL de fecha 29.11.2023, si 
tuvieran alguna observación que hacer al acta referida por favor pueden hacerlo. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°040-2023-S.O.-24 CFCC/VIRTUAL de 
fecha 29.11.2023. 

II. DESPACHOS: 

1. Aprobación de INFORME N° 003-2023-CEDD/FCC/UNAC correspondiente a la 

Evaluación de Desempeño Docente 2023-A enviado por la Mg. Liliana R. Huamán 

Rondón Presidenta de la Comisión de Evaluación y Desempeño Docente - FCC. PASE 

A LA ORDEN DEL DÍA. 

2. Aprobación de apertura, inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis Virtual 

2023-06 para obtención de Título Profesional de la Facultad de Ciencias Contables. 

3. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2023-06. 

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien solicitamos a los miembros del Consejo de 
Facultad tuvieran algún informe que realizar pueden hacerlo. 

Por mi parte podría ir informando respecto al avance de obra de la instalación del piso 
porcelanato, hemos tenido ciertas dificultades que ya han sido resueltas,  están en este 
momento con el sobrellenado de piso, concluido esto se procederá a la instalación del 
porcelanato. 

También se informan que los SS.HH del 3er. piso están en un avance del 90%, los 
baños del 1er piso se habían malogrado y se encontraron averías en los baños de otros 
pisos por lo que se procedió realizar los trámites necesarios a fin de convocar a la 
empresa que realizo el trabajo para hacer uso de la garantía toda vez que aún se está a 
tiempo de ejecutar dicha garantía y se resuelvan ciertos desperfectos. Se realizara una 
campaña de sensibilización entre los estudiantes a efecto de que cuiden los servicios 
higiénicos. 

También debo informar que ya se ha dado la conformidad del expediente para la 
instalación de los ascensores para las facultades. 

Estamos esperando   

IV. PEDIDOS 
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Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Pedido 
N° 01 realizado por la Representante estudiantil Jeana Nicolle Verano Tuesta: 

 
1. Apertura de cursos para el ciclo nivelación 2024N (anexa listado de cursos y 

listado de alumnos).  

Decano Fredy Salazar Sandoval, sobre esto, correr traslado de los pedidos 
formulados al Director de la Escuela Profesional de Contabilidad y al Director del 
Departamento Académico para que se sirva emitir pronunciamiento respecto a los 
pedidos realizados, toda vez que se realice un estudio de si es pertinente la 
apertura de los cursos y salones solicitados. 

Las clases se desarrollaran de manera presencial. 

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación de procedimientos y caracterizaciones de procesos para la migración 
al Sistema de Calidad Institucional presentado por la Presidente del Comité de 
Calidad Académica y Acreditación Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto mediante 
Oficio N°064-2023-CCAA-FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
N°064-2023-CCAA-FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien yo le he solicitado a la Dra. Rosa Mesias que 
nos acompañe en esta sesión del Consejo de Facultad, a fin de que pueda explicar y 
justificar en que consiste esta solicitud. Adelante doctora; 

Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto: Buenos días, señor Decano, señores Miembros del 
CFCC, el pedido se motiva en el hecho que es necesario actualizar once documentos 
ya que nosotros estamos en proceso de migración del sistema de gestión de la 
calidad que correspondía a como se ejecutaban los procesos, que mecanismos se 
activaban con observancia en las normas vigentes tato internas como externas a 
nivel de nuestra facultad, pero como ahora nos hemos integrado al proceso de 
certificación a nivel institucional , hemos tenido que migrar y en este ínterin de 
hechos se han tenido que revisar documentos entre estos los que tienen que ver con 
el mantenimiento del sistema de gestión de la calidad , en ese sentido se ha 
alcanzado 11 documentos que es necesario aprobar por consejo de facultad porque 
si bien son procesos que se realizan de manera institucional, tienen que ver de qué 
manera nosotros como facultad actuamos frente a estos procesos de manera interna. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LOS PROCEDIMIENTOS Y CARACTERIZACIONES 
DE 11 (ONCE) PROCESOS PARA LA MIGRACIÓN AL SISTEMA DE CALIDAD 
INSTITUCIONAL PRESENTADO POR LA PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CALIDAD 
ACADÉMICA Y ACREDITACIÓN DRA. ROSA VICTORIA MESIAS RATTO 
MEDIANTE OFICIO N°064-2023-CCAA-FCC. 

2. Aprobación de nueve (09) expedientes para optar el Título Profesional de 
Contador Público enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la 
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Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 097-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 
097-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, someto al Consejo de Facultad para su 
aprobación.  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBACIÓN DE NUEVE (09) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TITULO 
PROFESIONAL DE CONTADOR PUBLICO ENVIADO POR LA MG. LILIANA R. 
HUAMÁN RONDÓN PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS 
MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 097-2023-CGT/FCC/UNAC  (CABRERA 
RODRIGUEZ Cristian Alexandre, CORREA MARTÍNEZ David Aarón, HUAMAN 
COCHACHIN Everd Antonio, OSORIO ESTEBAN Cinthya Gisela, RAYMUNDO 
ZANABRIA Ivan, LUJAN TENORIO Jesus Miguel, MENA PRIETO Leonardo, MEJÍA 
GONZALES Jean Paul, VALDERRAMA RUIZ Yener Tito) 

3. Aprobación de diez (10) expedientes para optar el Título Profesional de 
Contador Público enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la 
Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 111-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 
111-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, someto al Consejo de Facultad para su 
aprobación.  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBACIÓN DE DIEZ (10) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TITULO 
PROFESIONAL DE CONTADOR PUBLICO ENVIADO POR LA MG. LILIANA R. 
HUAMÁN RONDÓN PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS 
MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 111-2023-CGT/FCC/UNAC  (GUERRERO 
CHINGA Marjorie Karina, PONCE HIDALGO Zuzam Shirley, TITO CHACON 
Beatriz, CORDOVA MASGO Emilio, CASTRO SANCHEZ Josep Esteven,  
SANTILLANA CARRILLO Patricia, LOAYZA LAGUNA Julián Alejandro, MEDINA 
LANDEO Cesar Gilberto, ALVARADO CABELLOS Karen Ines, RAMIREZ PACAYA 
Jesabel) 

4. Aprobación de diez (10) expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller 
enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de 
Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 114-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 
114-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, someto al Consejo de Facultad para su 
aprobación.  
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Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBACIÓN DE DIEZ (10) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO DE 
BACHILLER ENVIADO POR LA MG. LILIANA R. HUAMÁN RONDÓN PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 114-
2023-CGT/FCC/UNAC (ROMERO DIAZ Diego Mauricio, SÁNCHEZ QUEREVALÚ 
Astrid Francia Mahal, HEREDIA RUIDIAS Deysi Marlene, PACHECO GIRÓN 
Diana Ysabel, AVALOS SOLIS Deysi Noemi, RAMOS SECCE Graciela, RAMIREZ 
ESPINOZA Jampiere Jesus, JARAMILLO GRASS Santiago Alonso, MACHACA 
ALVAREZ Nancy Gudalupe, HUAYANAY RIOS Moises Wilfredo) 

5. Aprobación de INFORME N° 003-2023-CEDD/FCC/UNAC correspondiente a la 
Evaluación de Desempeño Docente 2023-A enviado por la Mg. Liliana R. Huamán 
Rondón Presidenta de la Comisión de Evaluación y Desempeño Docente - FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al informe 
N° 003-2023-CEDD/FCC/UNAC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, de acuerdo a la norma pertinente y a 
nuestro Estatuto cada semestre al finalizar se debe realizar una evaluación que tiene 
componente de evaluación de los estudiantes, evaluación de las autoridades, etc y de 
ahí sale un resultado, que está establecido en un reglamento que ha sido cambiado 
este año, donde los parámetros son bastante complicados, muy ambiciosos que no 
miran la realidad de los docentes de la UNAC y que nos pone en aprietos ya que las 
calificaciones no son las más idóneas. 
Pero mientras no se cambie ese reglamento solo nos queda aprobar este informe y 
derivarlo al VRA a la brevedad posible. 

Dr. Guido Merma Molina: bueno, conozco el documento y he seguido con atención 
el avance que se ha establecido y su comentario, yo tengo el mismo criterio de usted, 
pienso que un procedimiento que no establece patrones realmente pertinentes que 
señalen una evaluación realmente formal y que no aplican a la realidad no me parece 
pertinente y sobre todo lo que genera ya que hay docentes que nos encontramos casi 
en la calificación de desaprobados, no tiene sentido, se debió considerar el criterio 
de la comisión evaluadora ya que la aplicación de la norma rajatabla genera que la 
evaluación a nivel de la facultad no sea el más factible. Es mi posición señor Decano. 
gracias 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR MAYORIA INFORME N° 003-2023-CEDD/FCC/UNAC 
CORRESPONDIENTE A LA EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DOCENTE 2023-A 
ENVIADO POR LA MG. LILIANA R. HUAMÁN RONDÓN PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN DE EVALUACIÓN Y DESEMPEÑO DOCENTE - FCC. 

6. Apertura, inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2023-06 para 

obtención de Título Profesional de la Facultad de Ciencias Contables. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura a la orden 
del dia N°06 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, este año ha sido bastante productivo en 
relación a la titulación de nuestros bachilleres hemos dado un gran paso al haber 
incorporado el ciclo taller de suficiencia profesional, pero igual tenemos demanda en 
los ciclos taller de tesis, por lo que hemos continuado con los talleres virtuales ya 
que si está permitido por la norma vigente. 

Tenemos demanda para aperturar un nuevo ciclo taller por lo someto al CFCC la 
aprobación de la apertura del mencionado ciclo.  

Dr. Guido Merma Molina: es un ciclo que se establece en el 2023, es un ciclo en que 
ya no podría implementarse en el 2023 (materialmente imposible) supongo que la 
implementación se realizara para inicios del 2024.  

A mí me ha preocupado mucho esta noticia sobre la no aprobación del CU de estas 
clases virtuales en algunas ocasiones conversábamos en su despacho que no debía 
iniciar la obra, se ha visto que dos universidades del país están teniendo dificultades 
respecto a ese tema. Igual solicitar los buenos oficios de usted a fin de que hable con 
la señora Rectora, los Decanos amigos para regularizar vía consejo universitario, 
estos dos meses de virtualidad de la facultad ya que eso si podría traer problemas a 
nivel de Facultad y también a su persona señor Decano, a efectos de que no haya 
problemas a la posterioridad a las autoridades y nosotros como miembros del CFCC. 
Permítame por favor expresar mi sentir en todo caso de abstención. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR MAYORIA LA APERTURA INSCRIPCIÓN Y DESARROLLO DEL 
CICLO TALLER DE TESIS VIRTUAL 2023-06. 

7. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2023-06. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura a la orden 
del dia N°7. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, de acuerdo al reglamento de grados y títulos 
el Decano es el que propone  al Consejo de Facultad el coordinador para los ciclos de 
tesis por lo que me permito proponer al Lic. Hernán Fernández Rojas para la 
coordinación de este ciclo. Sus opiniones por favor.  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR MAYORIA LA DESIGNACIÓN DEL LIC. HERNÁN TEOBALDO 
FERNÁNDEZ ROJAS COMO COORDINADOR DEL CICLO TALLER DE TESIS 
VIRTUAL 2023-06. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y se levanta la sesión a 
las 12:16 horas. 
 


